



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

Secretar General

Nr. 1987118/3506/07.09.2021

PROTOCOL

Privind organizarea și desfășurarea adunării publice
solicitată pentru data de 29 septembrie 2021

În conformitate cu prevederile art.8 din Legea nr.60/1991, republicată, Comisia, în urma analizării cererii nr. 1987118/3506/02.09.2021, propune aprobarea desfășurării următoarei adunări publice:

Organizatorul adunării publice

Asociația Patronală a Transportatorilor Europa 2002 - APTE2002, Asociația Transportatorilor de Mărfuri – ATM Bucovina, Asociația Operatorilor de Transport Rutier – APULUM, Uniunea Națională a Transportatorilor Rutieri din România – UNTRR, Federația Operatorilor Români de Transport – FORT, Asociația Română pentru Transporturi Rutiere Internaționale, Confederația Operatorilor și Transportatorilor Autorizați din România - COTAR

Obiectul adunării publice

Adunare publică având scop nemulțumirea față de reîncadrarea diurnei șoferilor care lucrează în transportul internațional ca venit de natură salarială și obligarea firmelor la plata retroactivă pe 5 ani a impozitelor și contribuțiilor sociale aferente, carantinarea șoferilor, rezolvarea problemei organizării de licitații în transport regulat de pasageri, soluționarea problemelor legate de plata despăgubirilor de către firmele de asigurări care dețin monopol pe piața polițelor RCA

Nr. Participanți

Max. 500 de persoane și maxim 500 de auto, până la epuizarea spațiului delimitat de desfășurarea a protestului, în funcție de incidența cumulată la 14 zile a cazurilor din localitate

Data, ora, locul de desfășurare a adunării publice

29 septembrie 2021, între orele 06.00 – 16.00, adunare publică având scop nemulțumirea față de reîncadrarea diurnei șoferilor care lucrează în transportul internațional ca venit de natură salarială și obligarea firmelor la plata retroactivă pe 5 ani a impozitelor și contribuțiilor sociale aferente, carantinarea șoferilor, rezolvarea problemei organizării de licitații în transportul regulat de

pasageri, soluționarea problemelor legate de plata despăgubirilor de către firmele de asigurări care dețin monopol pe piața polițelor RCA, la sediul **Guvernului României din Piața Victoriei**.

Mijloacele de transport (cap tractor, autobuze, taxi) folosite la protest, vor fi îndrumate și parcate sub supravegherea forțelor de ordine, gradual până la ocuparea spațiului, astfel:

- Piața Victoriei – alveola centrală, cu afectarea bretele STB, până la ocuparea perimetrului delimitat;
- Sos. Kiseleff, tronsonul cuprins între strada Arhitect Ion Mincu și Piața Victoriei, (banda I, fără ocuparea trecerilor de pietoni și fără afectarea intersecțiilor asigurându-se circulația continuă pe strada Arhitect Ion Mincu);
- între orele 09.00 – 15.00, adunarea publică se va face în alveola media delimitată de Bd. Aviatorilor, Șos. Kiseleff și breteaua STB, fără afectarea circulației pe relația Bd. Aviatorilor către Calea Victoriei;

Afluirea către zonele de desfășurare se va face individual, în intervalul orar 06.30 – 09.00.

Defluirea participanților se va face individual, în intervalul 15.00 – 16.00.

Pentru bună desfășurare a protestului organizatorul va obține avizul Comisiei Tehnice de Circulație din cadrul Primăriei Municipiului București și al Brigăzii Rutiere pentru restricție și traversarea în condiții de siguranță a participanților în alveola centrală din Piața Victoriei.

Traversarea participanților se va face din alveola media către alveola centrală din dreptul semaforului de pe Bd. Kiseleff, sub îndrumarea polițiștilor Brigăzii Rutiere.

Afluirea și defluirea participanților se vor face în mod individual.

Nu se va obstrucționa accesul în instituția pichetată.

Pe durata de desfășurare a manifestației se vor folosi bannere, pancarte și mijloace de sonorizare cu respectarea legislației în vigoare.

Nu se va perturba traficul pietonal și rutier din zona pichetată.

Paza bunurilor, asistența medicală și salubritatea zonei se va face prin grija organizatorului pe toată durata de desfășurare a evenimentului cât și la încheierea acestuia.

În contextul pandemiei de Sars Cov 2 pe teritoriul României, organizatorul are obligația respectării prevederilor Legii nr. 55/2020, NR. 826/2021, H.C.N.S.U. nr. 50/2021, CMBSU nr. 46/2021 și a altor documente cu incidență în domeniu, asumându-și întreaga responsabilitate pentru organizarea evenimentului.

Pe durata desfășurării evenimentelor, organizatorul va întreprinde măsurile necesare pentru respectarea limitelor admise de zgomot, precum și a prevederilor **Legii nr.61/1991, republicată, pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice**, în special a prevederilor art. 2, punctele 25 și 26 referitoare la asigurarea liniștii locatarilor (între orele 22.00 – 08.00 și 13.00 – 14.00). Acustica Urbană, pentru interiorul zonelor funcționale din mediul urban – parcuri este de 60 decibeli iar valoarea limită a nivelului de zgomot pentru exteriorul locuințelor este de 55 decibeli în perioada zilei, în conformitate cu prevederile Ordinul

Ministerului Sănătății nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață.

Conform prevederilor art. 12 alin. 1 lit. d din Legea 60/1991 republicată, organizatorul adunării publice va delimita spațiul de desfășurare prin semnalizare distinctă și vizibilă.

Totodată organizatorul, sub îndrumarea și supravegherea forțelor de ordine de la fața locului, va lua măsuri pentru asigurarea unui perimetru de siguranță suficient pentru eliminarea eventualelor situații generatoare de risc la adresa participanților, unde nu va fi permisă parcarea vehiculelor destinate transportului de persoane, respectiv mărfuri, stabilind totodată și măsurile necesare pentru împiedicarea pătrunderii cu autovehicule în spațiul destinat publicului participant.

Organizatorul se obligă să anunțe în scris Primăria municipiului București, Direcția Generală de Poliție a municipiului București fax 0213141537 și Direcția Generală de Jandarmi București la număr de fax 0213690060, sau email dgjmb@mai.gov.ro, Direcția Generală de Poliție Locală și Control a Municipiului București la număr de fax 0215391500 sau e-mail office@plmb.ro, cu cel puțin 24 ore înainte de data desfășurării acțiunii, în cazul în care, după aprobarea acțiunii solicitate de motive care nu sunt imputabile Primăriei municipiului București, manifestația publică se amână/anulează.

Se stabilește ca persoană responsabilă, pentru conducerea adunărilor publice, pe dl./d-na - nume prenume POP VIRGIL ADRIAN, serie AR, nr. 671858, nr. tel. , CREȚU ALIN , serie XV, nr. 459034, IORDACHE CORNEL, serie RX, nr. 569442, ȘTEFĂNESCU VASILE, serie RK, număr 376530

ORGANIZATORUL SE OBLIGĂ SĂ RESPECTE PE DURATA DESFĂȘURĂRII ADUNĂRII PUBLICE PREVEDERILE Legii 60/1991, republicată

Încălcarea dispozițiilor prezentului protocol și a prevederilor Legii nr.60/1991, republicată privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice, precum și a prevederilor Legii nr.61/1991, republicată privind sancționarea faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, atrage după caz, răspunderea disciplinară, contravențională civilă sau penală.